



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA BARILOVIĆ
NAČELNIK
Barilović, 17.03.2020.god.

Predmet : priopćenje za medije

Općinsko vijeće Općine Barilović na zadnjoj sjednici od 06.03.2020. godine donijelo je odluku o prestanku naplate komunalne naknade za stambene prostore na području općine Barilović. Sva dosadašnja dospjela dugovanja korisnici prostora moraju podmiriti u zakonskom roku. Komunalna naknada za stambene objekte koji se povremeno koriste (vikendice) i poslovne prostore i dalje će se naplaćivati prema važećim odlukama.

Razlog za donošenje ovakve odluke rezultat je stabilnog Općinskog proračuna koji je konstantno u uzlaznoj putanji zadnjih desetak i više godina i još jednom mjerom za rasterećenja nameta i obveza stanovnika naše općine, koji je u našoj nadležnosti. Ovom odlukom u kućnim budžetima stanovnika općine Barilović ostati će gotovo 200.000,00 kuna koji će zasigurno pridonijeti kvalitetnijem životu na ovim prostorima. Planiramo da ćemo i u slijedećoj 2021. godini pojedine grupe poslovnih djelatnosti rasteretiti naknada i poreza koje su u nadležnosti Jedinica lokalne samouprave.

Ova odluka nije rezultat novonastale situacije zbog Korona virusa iako ćemo voditi računa o tome i već sad možemo reći da će sigurno tijekom ove godine doći do rasterećenja obveza određenih djelatnosti u gospodarskom sektoru ovisno o tome koliko će sama epidemija utjecati na poslovanje i možebitne gubitke.

Općina Barilović zatvorila je jučer svoja vrata za rad sa stranka koje pozivamo da sve svoje poslove mogu obaviti putem e mail adrese te telefonskih i mobitel brojeva koja se nalaze na web stranici Općine Barilović. Odvoz komunalnog otpada obavlja se redovito po važećem rasporedu a rad ugostiteljskih objekata reguliran je odlukama Nacionalnog kriznog stožera.

Stanovništvu starije životne dobi stojimo na raspolaganju ukoliko imaju potrebu da im organiziramo dostavu potrebnih prehrambenih namirnica, putem djelatnika našeg Komunalnog poduzeća i raspoloživih članova naših Vatrogasnih društava, na njihovu adresu kako se ne bi izlagali mogućoj zarazi i prijenosu virusa.

Udrugama građana sa područja Općine Barilović savjetujemo da se suzdrže od svih svojih aktivnosti koje su u ovo vrijeme nepotrebne.

Dan općine Barilović 19.03.2020. godine obilježit će se molitvom i Svetom Misom u crkvi Sv. Josipa u Leskovcu Barilovićkom bez gostiju i uzvanika, pridržavajući se uputa Nacionalnog stožera civilne zaštite.



Načelnik Općine Barilović
Dražen Peraković